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ALICIA EN EL PAIS DE LAS MARAVILLAS
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MATERTALES:

Lana de color: Negro, blanco, piel, celeste, amarillo.

Tela de encaje, cinta (5mm), alambre de aluminio, relleno de algoddn, ojos.
Aguja (1.25mm)

Aguja: (1.5mm)

Tijeras, pegamento, rubor,

ABREVIATURAS:

Pb - punto bajo M - disminuir 3 pts en el mismo pt.
Aum - aumento Mpa - medio punto alto
Dism - disminucidn Pa - punto alto

Pe - punto enano/raso V - vuelta/ ronda

W - aumentar 3 pts en el mismo pt. Pt (s) - punto (s)
CABEZA (Aguja: 1.25 mm)

1 V: Anillo mdgico, 6 pb. 6

2 V: 6 aum 12

3 V: (pb, aum) x6 18

4 V: (2 pb, aum) x6 24

5 V: (pb, aum, 2 pb) x6 30

6 V: (6 pb, aum) x6 36

7 V: (2 pb, aum, 3 pb) x6 62



8 V: (6 pb, aum) x6 36

9 -18 V: 68 pb 68
19 V: (6 pb, dism) x6 62
20 V: (2 pb, dism, 3 pb) x6 36
21 V: (6 pb, dism) x6 30
22 V: (pb, dism, 2 pb) x6 24
23 V: (2 pb, dism) x6 18
24 V: (pb, dism) x6 12
25 V: 6 dism 6
BRAZOS (Color piel) (Aguja: 1.25 mm)
1 V: anillo mdgico, 6 pb 6
2-21V:6pb 6

PIERNAS - CUERPO (Colores: blanco, negro, piel) (Aguja 1.25 mm)

1 V: Iniciar con 7 cad, desde la pendltima cad 5 pb, W, 6 pb,aum (16)

X X X X X Xu, v
X QOQOOOOOO
X X X X X X X X-pb/V=aum
(Color de hilo)
2 V:aum, 6 pb, 3 aum, 6 pb, 2 aum 20
3 V:20pb 20 (Blanco)

4 V: 6 pb, 3 dism, 8 pb 17




5 V: 6 pb, dism, M, dism, 6 pb, dism
6 V: 2 pb, dism, M, dism, 3 pb
7 V:8pb

8 - 17 V: 8 pb (intercalar los colores cada 2 vueltas)

18 - 20 V: 8 pb
21 - 29 V: 8 pb

30 V: Unir las piernas con 4 cad en medio

X X X X
ORLLHO
=24pr X X X

31 -33V:24pb

34 V: (6 pb, dism) x6

35 V: tomando sélo un bucle 20 pb

36 V: 20 pb

37 V: (3 pb, dism) x6

38 - 47 V: 16 pb

48 V: 4 pb, brazo 6 pb, 8 pb, brazo 6 pb, 4 pb

8 pb

Brazo
Brazo

4 pb 4 pb
49 V: 5 pb, 2 dism, 10 pb, 2 dism, 5 pb
50 V: 12 dism
51 V: 6 dism

X=pb

12

24

24
20

16

28

24
12

(Negro)
(Negro)

(Negro)
(Piel)

(Blanco)

(Piel)



52 - 56 V: 6 pb 6
FALDA (Azul claro/celeste)

1 V: Hacer 19 cad, desde la pendltima (5 pb, aum) x3 21
2 V: (2 pb, aum) x7 28
3 V: 6 pb, 6 aum, 8 pb, 6 aum, 6 (pts en rojo, sélo bucle de enfrente) 40
4 V:40pb
5 V: 4 pb, 3 cad, saltar 12 pts, 8 pb, 3 cad, saltar 12 pts, 4 pb 22
6-11V:22pb
12 V: (pb, cad, pb) x7, pb 22
13 V: Inicia parte voluminosa (aum pa, 4 pa en el mismo pt,
aum pa) X7, aum pa. Ver () -> % a.pazg 58

14 V: 58 pa
15 V: (pa aum) x29 87
16 - 20 V: 87 pa
MANGA
1 V: Empezar directamente desde abajo (axila), 4 pb, 2 mpa,

6 pa, 2 mpa, 3 pb. 17
2 V: 4 pb, 2 mpa, 6 pa, 2 mpa, 3 pb 17
3 V: 3 pb, (2 pb, dism) x3, 2 pb 16
4 V: 16 pb, sélo el bucle de enfrente 16 (Blanco)
CUELLO

1 V: Tomar bucle delantero, 6 mpa, aum pa, mpa,



2 V: (pe, cad) x8, 3 pe, (cad, pe) x8 20

Detras de la ropa coser un botén, hacer un nudo mariposa pegado al cuello.
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PANTALONES/CALZONES (Color blanco) Gancho 1.25mm)

1 V: 15 cad formar anillo, desde la pendltima (4 pb, aum) x3 18
2 V: (5 pb, aum) x7 21
3 V: Conectar los aros 42 pb

4 -5V:42pb 42

7 V: (5 pb, dism) x6 36

8 V: (2 pb, dism, 2 pb) x6 30

9 V: (3 pb, dism) x6 24

Bordes del pantaldn de encaje, regresar a la primera linea (cadenetas)

1 V: (pb, punto raso) x15
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DELANTAL (Color blanco) Gancho 1.25mm

1V: Tejer cadena de 29 cadenetas, iniciar en la 5™ cad, hacer 25 pb

2 V.25 pb

3V:25pe

4 V: 4 pe, (2 pb, cad) x5, 2 pb, 4 pt quedan sin tejerse, girar 26
5 V: (2 aum pa, aum 3 pa juntos) x5, 2 aum pa 39
6-11V: 39 pa

Banda hombro izquierdo

1V: 22 cad, desde la pendltima 21 pb

2 V: 4 cad, desde la primera cad 8 puntos rasos, pb, (aum mpa, cad) x5, pb,

6 pe. Puntos de la linea subrayada tomar sélo bucle de enfrente =2

Banda hombro derecho

1V: 25 cad, en la 5™ cad desde la aguja 21 pb
2 V: 6 pe, pb (aum mpa, cad) x5, pb, 8 pe. Puntos en la linea horizontal

tomar solamente bucle de enfrente. =26

Detrds del delantal coser 3 botones pequefios (ver imagen)




DIADEMA (Color azul) Gancho 1.25 mm

Primera parte

1V: 28 cad, conectar formando un anillo (pb, 2 cad, 11 pb) x2 28
2-6V:(pb, 2 cad, 11 pb) x2 28
Segunda parte

1 V: 19 cad, desde la pendltima 8 pb, 2 cad, 8 pb 18
2-6V:8pb,2cad, 8 pb 18

Banda para la diadema
1V: 49 cad, a partir del 5™ punto 12 pb, 21 mpa, 12 pb 45




ZAPATOS (Color negro) Gancho 1.25mm

1V: 8 cad, desde pendltima 6 pb, W = 3 pb juntos, 5 pb, aum 16
X XX XX X X
XOOOO0O0 O?E’
XX XXX X A:aumxzpb
2 V:aum, 5 pb, 3 aum, 5 pb, 2 aum 22
3V:22pb

4 V.7 pb, 3 dism, 7 pb, dism
Correa del zapato: 4 cad en la parte superior, conectarlas de izquierda a

derecha.
CHONGA (en forma de mariposa) (Color Blanco) Gancho 1.25mm

Primera parte: 2 de 5 (puntas de la estrella-chonga)
1V: 36 cad, formar anillo, 36 pb

2 V: 36 pa

3V:36pb

4V: 36 pa

5 V: 36 pb

Segunda parte: 3 de 5 (puntas de la estrella-chonga)
1V: 42 cad, desde la pendltima cad 41 pb.

2 V:41 pa

3V:41 pb

4V: 41 pa

5V:41 pb



aguja, pegarle un broche; coser las tres partes con una aguja.







